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Übrigens: Ein Stammes-Logo könnt ihr schnell mit dem Logo-Creator entwerfen auf 
http://dpsg.de/de/fuer-mitglieder/logos-design/logo-generator.html
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ORT, Datum wählen
Kontakt
Stamm XYZ
Stammesanschrift (Straße X, PLZ Ort)


(Kontakt-)Name 
Position

Telefon: 
email@adressen.de
[bookmark: _GoBack]

Gegebenenfalls Webseite
Abenteuer Sommerlager!
GRUPPE aus ORT ist nach ZIEL ins Sommerlager gefahren.
In den Sommerferien fahren rund 80.000 Pfadfinderinnen und Pfadfinder der Deutschen Pfadfinderschaft Sankt Georg (DPSG) aus ganz Deutschland ins Sommerlager.  Auch die Pfadfinder vom Stamm STAMMESNAME aus ORT machten sich auf den Weg und erlebten kleine und große Abenteuer.
Ein besonderes Erlebnis
Das diesjährige Sommerlager verbrachten sie vom DATUM bis DATUM in GENAUER ORT. HIER KANN EINE KURZE BESCHREIBUNG DER AKTIONEN FOLGEN. Das Sommerlager war für alle Teilnehmenden ein ganz besonderes Erlebnis.
Die DPSG
Die Deutsche Pfadfinderschaft Sankt Georg (DPSG) bietet rund 95.000 Kindern, Jugendlichen und jungen Erwachsenen mehr als ein Abenteuer. Der größte katholische Pfadfinderverband steht allen Kindern und Jugendlichen offen, unabhängig von Religion und nationaler Herkunft. Die Mitglieder lernen, aufrichtig und engagiert ihr Leben und ihr Umfeld zu gestalten. Die GRUPPE bietet in ORT wöchentliche Gruppenstunden in den Altersstufen Wölflinge (7 bis 10 Jahre), Jungpfadfinder (10 bis 13 Jahre), Pfadfinder (13 bis 16 Jahre) und Rover (16 bis 20 Jahre) an. Mehr Informationen bei KONTAKTNAME unter TELEFONNUMMER oder auf WEBSEITE.
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